



**MUNICÍPIO DE JAGUAPITÃ**  
**CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2024**  
**EDITAL Nº 013/2024 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

A COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO nomeada por meio da Portaria nº 434/2024, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA:**

Dispõe sobre a retificação do edital de abertura do Concurso Público aberto pelo edital nº 001/2024

**1. A retificação do item 9.1.1 do Edital de Abertura, conforme segue:**

**ONDE SE LÊ:**

9.1.1 Todos os candidatos aprovados na prova objetiva, conforme item 7.4, terão seus títulos avaliados.

**LEIA-SE:**

9.1.1 Todos os candidatos aprovados na prova objetiva, conforme item **8.4**, terão seus títulos avaliados.

**2. Ficam inalterados os demais itens do Edital nº 001/2024.**

Jaguapitã, 05 de agosto de 2024

**Diogo Alves**  
**Comissão de Organização e Coordenação de Concurso Público**